
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Geheime zitting van 25 mei 2021

Aanwezig: Pieter Claeys, burgemeester-voorzitter;
Yves De Baets, Hendrik Van de Veere, Frederik Versluys, 
Inge De Gussem, schepenen;
Karine Goegebeur, algemeen directeur

Verontschuldigd:

Afwezig:

Verlenen van toelating voor de organisatie van de Baloise Ladies Tour en goedkeuren van een 
tijdelijk aanvullend politiereglement 

Het college,

Wetten en 
reglementen

Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017

Gecoördineerd politiereglement evenementen 2019

Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, 130bis en 135, § 2, 7°

Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het KB van 
16 maart 1968, inzonderheid hoofdstuk II

KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg

MB van 11 oktober 1976 en wijzigingen waarbij de minimum afmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden der verkeerstekens worden bepaald

Ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens

Gemeentelijk Reglement Administratieve Sancties 

Koninklijk besluit tot reglementering van de wielerwedstrijden en van de alle-
terreinwedstrijden van 28 juni 2019

Het Ministerieel besluit van 7 mei 2021 houdende wijziging van het 
ministerieel besluit van 28 oktober 2020 houdende dringende maatregelen 
om de verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken.

Aanvraag met parcours



Verwijzings-
documenten Advies politie

Toelating Stad Eeklo met tijdelijk aanvullend politiereglement

Verantwoording
Algemene informatie
Geert Stevens, Surkelbulk 6, 9051 Sint-Denijs-Westrem doet een aanvraag 
voor de organisatie van de Baloise Ladies Tour via Kaprijke op 9 juli 2021 van 
13.30 tot 17.00 uur. Koersdirecteur is Joerie Devreese, Eggenbos 23, 9850 
Landegem met RR 73102230556.

De aanvraag is tijdig. Het betreft een wielerwedstrijd voor dames.

Gebruik van gemeente- en gewestwegen

Het parcours op grondgebied Kaprijke verloopt als volgt:
Ketsebroeken, Koeistraat, Vaartstraat, Vrombautstraat.

Eeklo geeft aan in haar besluit dat AWV toelating verleent.

Wielerwedstrijden en alle-terreinwedstrijden

Koersdirecteur: 

Devreese Joerie,  Eggenbos 23, 9850 Landegem
Rijksregisternummer: 73.10.22-305.56
Gsm-nummer: 0477/25 14 56
E-mailadres: joeriedev@hotmail.com.

Veiligheidscoördinator: 

Knockaert Alain, Kloosterdreef 34, 8510 Bellegem
Rijksregisternummer: 62.01.03-367.76
Gsm-nummer: 0473/920636
E-mailadres: knockske@telenet.be

Type wedstrijd: wedstrijd met ploegen
Categorie: elites met contract, elites zonder contract, beloften, juniores.

Aankomstplaats van de wedstrijd: Eeklo
Er is een publiciteitskaravaan: neen

Er is een afleidingstraject voorzien in de aankomstzone.

De totale afstand van de wedstrijd is 115,6 km.
Het totaal aantal wedstrijd rondes is dus: 9 van 12,8 km.

Het tijdsschema is aangeleverd: ja. 

Men wenst een bevoorradingszones in te richten te Eeklo.

Overwegen die moeten gekruist worden: nee.



Eeklo staat in voor afleveren van volgbewijzen.

Coronamaatregelen

Sportprotocol van toepassing. Stad Eeklo heeft met de organisatoren de 
afspraak dat het evenement enkel kan doorgaan als op het ogenblik van de 
wedstrijd de covid-maatregelen het toelaten dat er toeschouwers aan de kant 
van de weg staan.

Federaal worden de maatregelen regelmatig bijgewerkt. Gemeentelijk is 
geen strengere reglementering van toepassing.

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Toelating onder voorwaarden

Tijdelijk aanvullend politiereglement

Stemmen Met eenparigheid van stemmen

Besluit
Hoofdstuk I: Toelating

Artikel 1: Geert Stevens, Surkelbulk 6, 9051 Sint-Denijs-Westrem krijgt de 
toelating van het college van burgemeester en schepenen om 
de Baloise Ladies Tour die doorgaat op 9 juli 2021 via Kaprijke 
te organiseren.

Artikel 2: Geert Stevens, Surkelbulk 6, 9051 Sint-Denijs-Westrem krijgt de 
toelating van het college van burgemeester en schepenen om 
bewegwijzeringsborden en publiciteit te plaatsen langs 
gemeente- en gewestwegen, in functie van de Baloise Ladies 
Tour en dient daarbij rekening te houden met de voorwaarden 
die gesteld worden in het politiereglement evenementen.  AWV 
dient eveneens een vergunning af te leveren voor wat betreft 
gewestwegen.

Hoofdstuk II: Openbare orde

Artikel 3: indien er in het kader van het nationaal ozon- en hitteplan een 
waarschuwingsfase of alarmfase afgekondigd wordt, dan kan 
de activiteit enkel verdergezet worden na voorleggen van een 
gezondheidsplan volgens de sjablonen te vinden op 
warmedagen.be.



Artikel 4: om de veiligheid te garanderen worden volgende maatregelen 
in acht genomen:
- de koersdirecteur, aankomstdirecteur, verpleegkundigen 

in de volgwagen en alle signaalgevers moeten tijdens de 
wedstrijd telefonisch bereikbaar zijn via gsm. Deze lijst is 
tijdig ter beschikking van de hulpdiensten;

- alle medewerkers moeten visueel herkenbaar zijn;
- er wordt een briefing gehouden voor alle seingevers voor 

de start van de wedstrijd, de seingevers krijgen er 
instructies over hun taak en plaats en krijgen er ook het 
document met de richtlijnen mee en het blad met alle 
telefoonnummers van alle contactpersonen.

- de politie zal alle elementen nakijken voor aanvang van 
de wedstrijd. De koersdirecteur is verantwoordelijk voor 
het vlot verloop en uitvoering van deze elementen.

- er wordt één vaste corona-coördinator aangeduid wiens 
enige taak tijdens de activiteit is om toe te zien en in te 
staan voor de uitvoering van die elementen uit de 
betrokken corona-protocollen.

Artikel 5: de veiligheidscoördinator voorziet op grondgebied Kaprijke 
seingevers op volgende kruispunten:

- Ketsebroeken / Ketsebroek;
- Koeistraat / Koekoekstraat;
- Koekoekstraat / Route;
- Vrombautstraat / Route;
- Vrombautstraat / Nieuwstraat (2 personen);
- Vrombautstraat / Windgatstraat;

plus 1 reserveseingever

Artikel 6: een lijst van de seingevers wordt zo snel mogelijk en minstens 
1 week voor het evenement aan de gemeentelijke diensten en 
politiediensten overgemaakt en bevat minstens hun naam, 
adres, geboortedatum, gsm-nummer en locatie langs het 
parcours. Ook alle seingevers krijgen deze lijst tijdens de 
briefing.

Artikel 7: 30 minuten voor de aanvang van de wedstrijd zal de politie een 
controle uitvoeren op de aanwezigheid van de signaalgevers 
op hun positie en hun voorafgaandelijke verplichte 
aanwezigheid op de veiligheidsbriefing.

Artikel 8: er kan pas gestart worden wanneer aan alle voorwaarden 
voldaan is en de veiligheid van de deelnemers gegarandeerd 
is.

Artikel 9: de lokale politie voorziet een minimuminzet aan personeel op 
volgende kruispunten:

- Koekoekstraat / Vaartstraat (N456);
- Vaartstraat (N456) / Vrombautstraat.

Artikel 10: tijdens de wedstrijd is alle verkeer verboden tussen de 
volgwagen uitgerust met het gevaarsbord A51 en onderbord 



‘wedstrijd’ en de rode vlag aan de kop van de wedstrijd en de 
volgwagen uitgerust met het gevaarsbord A51 en onderbord 
‘wedstrijd’ en de groene vlag aan de staart van de wedstrijd.

Hoofdstuk III: Algemene bepalingen

Artikel 11: overtreders van dit reglement worden bestraft met 
politiestraffen of sancties in het kader van de gemeentelijke 
administratieve sancties voor zover geen hogere straffen 
voorzien zijn in de toepasselijke wetten, besluiten en 
verordeningen.

Artikel 12: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
decreet lokaal bestuur.

Artikel 13: de aanvragers, de politiezone, de wijkpost, de brandweer, AWV, 
De Lijn en de technische dienst worden op de hoogte gebracht 
van deze beslissing.

Artikel 14: de gemeente staat in voor het opstellen en bedelen van een 
bewonersbrief in de Kaprijkse straten met daarin de 
contactgegevens van de organisator

Artikel 15: deze toelating wordt gegeven op basis van de op datum van 
deze beslissing geldende corona-richtlijnen en protocollen en 
de verwachte versoepelingen.  Mochten deze verstrengen dan 
zal deze toelating in overleg met de organisator, 
noodplanningsambtenaar en bestuur worden bijgestuurd met 
een nieuwe aangepaste beslissing/toelating.

Namens het schepencollege

get. Goegebeur Karine get. Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Goegebeur Karine Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester
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